



Assemblée générale

Documents officiels

Soixante et onzième session

Supplément N° 34 (A/71/34)

23 février 2017

Rapport du Corps commun d'inspection pour 2016 et programme de travail pour 2017

Rectificatif

Paragraphe 11

Au début de la première phrase, *lire* « mai 2016 » et non « mai 2015 ».

